Wersja testu A 25 wrzesnia 2011

1. Cgzy istnieje liczba catkowita dodatnia o sumie cyfr réwnej 399,
podzielna przez

a) 3;

b) 5

c) 6;

d) 97

2. Czy réwnosé (a+0b)° =a®+3a*b+3ab® +b® jest prawdziwa dla

a) a=-—8/7,b=1/7;

b) a=1/2,b=-1/2;

c) a=2/5b=3/5;

d) a=—1/4, b=3/47

3. Czy istnieje trojkat, w ktorym iloraz dtugosci pewnych dwoéch
bokéw jest réwny

a) Vb+1;
b) V/3;
c) 7;

d) 27

4. Czy istnieje czworokat wypukty, ktorego przekatne przecinaja sie
pod katem

5. Czy dwusieczna kata przy wierzchotku A dzieli tréjkat ABC na
dwa trojkaty rownoramienne, jezeli

a) YBAC=90°, $ABC =45°;
b) YBAC =72°, $ABC =172°;
¢) YBAC =80°, $ABC =60°;
d) ¥BAC=80°, SABC =170°?
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6. Liczba catkowita dodatnia m jest wicksza od liczby calkowite]
dodatniej n o p%. Czy stad wynika, ze liczba m jest wielokrotnoscia
liczby n, jezeli

a) p=3800;
b) p=750;
c) p=250;
d) p=6007

7. Liczba catkowita dodatnia m jest mniejsza od liczby catkowitej
dodatniej n o p%. Czy stad wynika, ze liczba m jest dzielnikiem liczby
n, jezeli

a) p=25;
b) p=60;
c) p=80;
d) p=757

8. Dany jest trojkat o obwodzie 1. Czy stad wynika, ze
a) kazda z trzech wysokosci trojkata jest mniejsza od 7777777 ;
b) promien okregu opisanego na tréjkacie jest mniejszy od 7777777 ;
c) promien okregu wpisanego w trojkat jest mniejszy od 7777777
d) pole trojkata jest mniejsze od 77777777
9. Dany jest trojkat o obwodzie 7777777. Czy stad wynika, ze
a) kazda z trzech wysokodci tréjkata jest wieksza od 1;
b) promien okregu wpisanego w trojkat jest wiekszy od 1;
c) pole trojkata jest wieksze od 1;
d) promien okregu opisanego na tréjkacie jest wiekszy od 17
10. Czy okrag i elipsa na ptaszczyznie moga miec¢
a) doktadnie 4 punkty wspdlne;
b) doktadnie 3 punkty wspélne;
c) doktadnie 1 punkt wspélny ;
d) dokladnie 2 punkty wspolne ?
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11. Czy kazdy n-kat wypukly majacy wszystkie boki réwnej dtugosci
jest foremny, jezeli

a) n=06;
b) n=3
c) n=4;
d) n=57

12. Czy réwnosé log, 81 = (log,,(8n—15))-log,9 jest prawdziwa dla

a) n=3;
b) n=4;
c) n=5;
d) n=27
13. Czy réwnosé loge81 = (logs(8n —15)) +1oge9 jest prawdziwa dla
a) n=3;
b) n=5;
c) n=2;
d) n=47
14. Czy nier6wnos¢ log, sn <6 jest prawdziwa dla
a) n=9;
b) n=3;
c) n="7;
d) n=57

15. Czy nieréwnos¢ log,4 < % jest prawdziwa dla

a) n=3;
b) n=9;
c) n=5;
d) n=77
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16. Liczby catkowite dodatnie n, k sg podzielne przez d. Czy stad
wynika, ze liczba n* jest podzielna przez 128 =27, jezeli

a) d=T,;
b) d

c) d

d) d= 67

17. Czy réwnosé 10- (Z) = (g) jest prawdziwa dla

a) n=49;
b) n=>54;
c) n=>55;
d) n=507

18. Czy réwnoséé 6-NWD(a, b)) =NWW(a, b) jest prawdziwa dla po-
danych liczb 9-cyfrowych a, b
a) a=444444444, b= 666666666 ;
b) a=111111111, b= 666666666 ;
c) a=333333333, b=666666666

d) a=222222222  b=3333333337
19. Czy istnieje trojwyrazowy ciag geometryczny o wyrazach catko-
witych dodatnich, w ktérym liczba wyrazéw nieparzystych jest rowna

a) 3;
b) 2
c) 1
d) 07

20. W 100-wyrazowym ciagu arytmetycznym pierwszy wyraz jest
rowny 1, a n-ty wyraz jest réwny 21. Czy stad wynika, ze wszystkie
wyrazy tego ciggu arytmetycznego sg liczbami catkowitymi, jezeli

a) n=4;
b) :
c) n=6;
d) n=77
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21. Niech P(n) bedzie liczba przekatnych n-kata wypuktego. Czy
liczba log,, P(n) jest wymierna, jezeli

a) n=4;
b) n=5
c) n=9;
d) n=67

22. Czy istnieje wielokat wypukty, w ktéorym suma miar katéw we-
wnetrznych jest rowna

a) 5000040°;
b) 4000080°;
c) 6000030°;
d) 1110060°?
23. Czy liczba log, (a—i— %) jest dodatnia dla

a) a=21/10;
b) a=4/5;
c) a=1/3;
d) a=8/77

24. Czy istnieje trojkat, ktorego dtugosci bokéw a, b, ¢ spetniajg row-
noé¢ a?+b>+ab-logex = 2, jezeli

a) r=1/3;
b) z=1/9;
c) ©=9/2;
d) x=3/27

25. Dane sg takie liczby catkowite dodatnie a, b, ¢, ze kazda z trzech
sum a+b, b+c, ct+a jest podzielna przez n. Czy stad wynika, ze kazda z
liczb a, b, ¢ jest podzielna przez n, jezeli

a) n=2345;
b) n=234;
c) n=0666;
d) n=7777
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26. Dla dowolnej liczby calkowitej dodatniej n, jezeli liczba n jest
podzielna przez 8 i jest podzielna przez 6, to jest podzielna przez d. Czy
powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) d=24;
b) d=48;
c) d=96;
d) d=127

27. Dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n, jezeli liczba n jest
podzielna przez d, to jest podzielna przez 8 i jest podzielna przez 6. Czy
powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) d=12;
b) d=24;
c) d=96;
d) d=487

28. Niech P(n) bedzie prawdopodobienistwem, ze przy rzucie dwiema
kostkami do gry suma liczb oczek wyrzuconych na obu kostkach jest
rowna n. Czy stad wynika, ze

a) P(7)>P(11);

29. Czy nieréwnosé¢ z3y> < 1010%. (2" +y") jest prawdziwa dla do-
wolnych liczb rzeczywistych dodatnich z, y, jezeli

a) n="7;
b) n=5
c) n=9;
d) n=37
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30. Czy rownosé abc+ bed + cda+ dab=0 jest prawdziwa dla
a=-1/3,b==1/9, c=1/4, d=1/8;
a=—-1/12,b=—-1/3,c=1/4,d=1/5;

¢) a=—1/11,b=1/13, c=1/10, d=1/14;
a=-1/10,b=1/2,¢=1/3,d=1/57



